

Minutes of Culture, Tourism & Communications Committee Wednesday, 6 December 2023, at 1.00pm. Hybrid Meeting at the Ostreme Centre & via Teams

Councillors Present Cllrs Rob Marshall (Chair), Martin O'Neill, Tim Zhou, Richard Jarvis and Angela O'Connor

Officer Present: Kerry Grabham – Clerk, Paul Beynon – RFO, Claire Anderson – Events Officer and Ian Hughes – Committee Support Officer (CSO)

CT2312-01

Apologies for Absence

Cllrs. Rhian Evans, and Mike Parkin.

CT2312-02

Declarations of Interest

None

CT2312-03

Minutes of the Previous Meeting of the Committee

To approve the minutes of the meeting held on 22 November 2023 as a true record.

Resolved: To approve the meeting minutes held on 22 November 2023 as an accurate record. Proposed by Cllr O'Neill and seconded by Cllr O'Connor.

CT2312-04

Update on actions from previous meeting

Outstanding actions discussed.

RESOLVED Outstanding actions updated and completed, details recorded in 'action' report by CSO.

CT2312-05

Budget Monitoring Report to 31/11/2023 - RFO, Paul Beynon

Paul Beynon, the RFO stated that the Budget Monitoring Report would be circulated to committee members in due course and will be outlined during the January 2024 Meeting.

CT2312-06

Budget 2024/25, including Budget Proposals - RFO, Paul Beynon

Paul Beynon, the RFO outlined the budget spreadsheet to committee members detailing current and proposed budgets.

RESOLVED the Budget Draft Spreadsheet was accepted.

CT2312-07

Future Events

Firstly, Cllr O'Neill raised the importance of acquiring quality recording equipment and cameras such as the 'Owl' Camera to provide the best possible service to members of the public who wish to view committee and Full Council Meetings either live or through recordings on The MCC Website.

ACTION: CSO to liaise with SA1 over suitable recording equipment.

Secondly a discussion took place on event expenditure within the MCC Area.

ACTION: Key Officers (Clerk, RFO & Events Officer) and Councillors (Cllrs Marshall & Scott) connected to events to meet with Paul Whittaker and discuss current and future expenditure of events.

The meeting ended at 1.42pm.

Cofnodion y Pwyllgor Diwylliant, Twristiaeth a Chyfathrebu, ddydd Mercher, 6 Rhagfyr 2023, am 1pm. Cyfarfod hybrid yng Nghanolfan Ostreme a thrwy gyfrwng Teams

Cynghorwyr yn bresennol Y Cynghorwyr Rob Marshall (Cadeirydd), Martin O'Neill, Tim Zhou, Richard Jarvis ac Angela O'Connor

Swyddogion yn bresennol: Kerry Grabham – Clerc, Paul Beynon – Swyddog Ariannol Cyfrifol, Claire Anderson – Swyddog Digwyddiadau ac Ian Hughes – Swyddog Cymorth Pwyllgorau

CT2312-01

Ymddiheuriadau am absenoldeb

Y Cynghorwyr Rhian Evans a Mike Parkin

CT2312-02

Datganiadau o fuddiant

Dim

CT2312-03

Cofnodion cyfarfod blaenorol y pwyllgor

Cymeradwyo cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 22 Tachwedd 2023 fel cofnod cywir.

Penderfynwyd: Cymeradwyo cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 22 Tachwedd 2023 fel cofnod cywir. Cynigiwyd gan y Cynghorydd O'Neill ac eiliwyd gan y Cynghorydd O'Connor.

CT2312-04

Diweddariad ar gamau gweithredu o'r cyfarfod blaenorol

Trafodwyd camau gweithredu oedd heb eu cwblhau.

PENDERFYNWYD Mae'r camau gweithredu heb eu cwblhau wedi'u diweddarau a'u cwblhau, ac mae manylion wedi'u cofnodi mewn adroddiad 'camau gweithredu' gan y Swyddog Cymorth Pwyllgorau.

CT2312-05

Adroddiad Monitro'r Gyllideb hyd at 31/11/2023 – Paul Beynon, Swyddog Ariannol Cyfrifol

Dyweddodd Paul Beynon, y Swyddog Ariannol Cyfrifol, y byddai Adroddiad Monitro'r Gyllideb yn cael ei ddsbarthu i aelodau'r pwyllgor maes o law ac y caiff ei amlinellu yn ystod cyfarfod mis Ionawr 2024.

Cyllideb 2024/25, gan gynnwys cynigion y gyllideb – Paul Beynon, Swyddog Ariannol Cyfrifol

Amlinellodd Paul Beynon, y Swyddog Ariannol Cyfrifol, daenlen y gyllideb i aelodau'r pwyllgor yn manylu ar y cyllidebau presennol ac arfaethedig.

CT2312-06

PENDERFYNWYD Derbyniwyd taenlen ddrafft y gyllideb.

Digwyddiadau yn y dyfodol

Yn gyntaf, soniodd y Cynghorydd O'Neill am bwysigrwydd caffael offer recordio a chamerau o safon, megis y camera 'Owl', er mwyn darparu'r gwasanaeth gorau posibl i aelodau'r cyhoedd sy'n dymuno gweld cyfarfodydd pwyllgor a chyngor llawn naill ai'n fyw neu drwy recordiadau ar wefan Cyngor Cymuned y Mwmbwls.

CT2312-07

CAM GWEITHREDU: Y Swyddog Cymorth Pwyllgorau i gysylltu ag SA1 ynghylch offer recordio addas.

Yn ail, cafwyd trafodaeth ar wariant ar ddigwyddiadau o fewn ardal Cyngor Cymuned y Mwmbwls.

CAM GWEITHREDU: Swyddogion (Clerc, Swyddog Ariannol Cyfrifol a'r Swyddog Digwyddiadau) a chynghorwyr allweddol (y Cynghorwyd Marshall a Scott) sy'n gysylltiedig â digwyddiadau i gwrdd â Paul Whittaker a thrafod gwariant cyfredol ac yn y dyfodol ar ddigwyddiadau.

Daeth y cyfarfod i ben am 1.42pm.



CT2312-MI